

РЕЗИМЕ ТАКМИЧАРСКЕ ГОДИНЕ НА МАТЕМАТИЧКИМ ТАКМИЧЕЊИМА

Математичари Колубарског округа у школској 2018/2019. години богатији за 32 медаље са државних првенстава

Као и сваке школске године, ученици основних и средњих школа Колубарског округа имали су прилику да се опробају на два државна првенства из математике. Тако је за ученике основних школа државно такмичење у Новој Вароши одржано 11.5., а за ученике средњих школа државно такмичење у Новом Саду одржано 16.3. Међународно такмичење „Кенгур без граница“, чије је финале одржано у Крагујевцу 9.6., истовремено је примило све најбоље пласиране ђаке основних и средњих школа.

На државно такмичење у Нову Варош кренуло је 12 основаца. Шести разред представљали су: Марковић Алекса („Милан Ракић“), Ивковић Матија („Миле Дубљевић“), Станковић Павле („Андра Савчић“), Јовановић Ђорђе („Сестре Илић“), Протић Часлав („Нада Пурић“), Симић Мина („Десанка Максимовић“) и Петровић Јана („Андра Савчић“), седми разред: Лекић Михаило (Ваљевска гимназија), Митровић Јана (Ваљевска гимназија), Станић Нина (Ваљевска гимназија) и Ненадовић Софија („Андра Савчић“), а осми Грујичић Стефан („Ваљевска гимназија“). Бронзане медаље донели су: Ивковић Матија, Станковић Павле и Јовановић Ђорђе, док се сребром окитио Лекић Михаило.

На државно такмичење у Нови Сад кренуло је 12 средњошколаца и то све ученици Ваљевске гимназије. Први разред представљали су: Јевтовић Лазар, Трифуновић Никола и Милошевић Ивана, други: Цветиновић Добрица, Ђурић Јанко, Томић Оливера и Гавриловић Јована, трећи: Цвијетић Саво, Тимотић Михаило, Ненадовић Никола и Вишић Милица, а четврти Јелић Стефан. Бронзане медаље засијале су код Томић Оливере (Б категорија) и Цвијетић Сава (А категорија). Саво се пласирао и са Српску математичку олимпијаду, као највиши ступањ такмичења у Србији и на њој освојио похвалу.

У финалу међународног такмичења „Кенгур без граница“ право да учествују је остварило 10 основаца и 11 средњошколаца. Основце су представљали ученици другог разреда: Југовић Јована („Сестре Илић“), Ћосић Лазар („Владика Николај Велимировић“), Антонић Данило („Владика Николај Велимировић“) и Милаковић Тамара („Владика Николај Велимировић“), ученици шестог разреда: Станковић Павле („Андра Савчић“) и Јовановић Ђорђе („Сестре Илић“) и седмог разреда: Лекић Михаило (Ваљевска гимназија), Станић Нина (Ваљевска гимназија), Ненадовић Софија („Андра Савчић“) и Параментић Марко („Милован Глишић“). Из Крагујевца су медаље донели: Милаковић Тамара, Јовановић Ђорђе и Лекић Михаило (сви по бронзу). Средњошколце су представљали ученици Ваљевске гимназије: првак Трифуновић Никола, другак Вуковић Михаило, трећи разред: Тимотић Михаило, Игњатовић Павле и Манојловић Никола, а четврти: Мишковић Анђела, Миловановић Милош, Матић Нина, Станковић Александар и Радивојевић Бојана. Са медаљама су се вратили: са бронзом Тимотић Михаило и Мишковић Анђела, а са сребром Трифуновић Никола.

Честитамо овим успешним младим људима, њиховим менторима и родитељима. Пружићемо им даљу помоћ и подршку. Надамо се да ће њихови успеси подстаћи омладину да се још више баве науком и да ће избрисати уврежену заблуду да је математика „баук“.